
                         

 

 

 

Pula, 24.12.2025. 

 

 

Z  A  P  I  S  N  I  K 
Skupštine Sportske zajednice Istarske županije, održane 23.12.2025. godine  

s početkom u 12,00 sati, u prostorijama Doma sportova «Mate Parlov» u Puli 
 

 

PRISUTNI:  
 

- Nogometni savez Županije istarske - Fonović Robi 

                            - Dragan Jovičić 

- Istarski boćarski savez - Klarić Kristijan 

- Savez sportske rekreacije IŽ - Nenad Seferagić 

- Ronilački savez Istarske županije - Ikić Čupev Lea 

- Biciklistički savez Istre -    Mišović Luka 

- Plivački savez Istarske županije - Edi Modrušan 

- Zbor učitelja i trenera skijanja Istre - Grgić Dubravko 

- Savez za sportski ribolov na moru IŽ - Pirija Boris 

- Auto i karting savez Istre - Mohorović Marčelo 

- Triatlon savez Istarske županije - Željko Bijuk 

- Šahovski savez Istarske županije - Valković Valter 

- Kickboxing savez Istarske županije - Mladen Ljubojević 

- Istarski planinarski savez - Jedrejčić Patricija 

- Judo savez Istarske županije - Prgomet Anto 

- Karate savez Istarske županije - Banović Mirko 

- Streljački savez Istarske županije - Ivan Sapundžić 

- Stolnoteniski savez Istarske županije - Goran Lukež 

- Sportska zajednica Grada Pule - Pavićević Mladen 

                           - Soldatić Milan Sead 

- Zajednica sportskih udruga Pazina - Rabar Patrik 

- Sportska zajednica Grada Labina - Verbanac Siniša 

- Sportska zajednica Grada Rovinja - Krevatin Roberto 

- Sportska zajednica Grada Umaga - Ivan Belušić 

- Kuglački savez Istarske županije - Žužić Dean 

- Odbojkaški savez Istarske županije - Puljiz Ivica 

- Body building savez IŽ - Mirela Martinović 

-         Sportsko ribolovni savez IŽ - Russi Massimo 

- Veslački savez Istarske županije - Ivetta Volčić 

- Atletski savez Istre - Peršić Elvis 

- Konjički savez Istre - Kosjenka Mikulčić Babić 

-         Istarski boks savez                                          -   Anton Grgić 

- Rukometni savez Istarske županije - Dario Jagić 

- Teniski savez Istarske županije - Milevoj Čedomir  

- Jedriličarski savez Istarske županije - Weidlich Ted 



                         

 

 

- Istarski golf savez - Marko Tarade 

-         Sportska zajednica osoba sa invaliditetom     -    Ramon Bajčinovci 

-         Istarski pikado savez                                      -     Kristijan Klarić 

-         Gimnastički savez IŽ                                      -     Korina Lajić 

- Zajednica sportskih udruga Buzeta - Bašić Branko 

- Sportska zajednica Grada Buja - Radošević Branko 

 

 

ODSUTNI: 

- Rukometni savez Istarske županije - Franković Patrik 

- Školski sportski savez Istarske županije -  

- Istarski boćarski savez - Puniš Dražen 

- Sportska zajednica Grada Novigrada - Jugovac Goran 

- Sportska zajednica Grada Vodnjana -  

- Savez tajlandskog boksa Istarske županije -  

- Košarkaški savez Istarske županije - Hadžić Denis 

- Sportsko penjački savez IŽ - Hrestak Siniša 

- Zajednica sportskih udruga Fažane - Usanović Goran 

- Sportska zajednica Općine Medulin - Radošević Bruno 

- Sportska zajednica Grada Poreča - Beaković Aleksandar 

 

 

 

 

 

 

 

 

OSTALI PRISUTNI: 
- Glavni tajnik SZIŽ - Damir Burić 

 

 

DNEVNI RED:  

 

 

1. Usvajanje Dnevnog reda 

2. Izbor: 

 a)   zapisničara 

         b)   dva ovjerovitelja zapisnika 

3. Usvajanje zapisnika s 3. redovne Skupštine SZIŽ  

4. Donošenje 1. Izmjena i dopuna Financijskog plana SZIŽ za 2025. godinu 

5. Donošenje Odluka vezanih uz Financijski plan za 2026. godinu 

6. Donošenje Financijskog Plana SZIŽ za 2026. godinu 

7. Donošenjem programa rada SZIŽ za 2026. godinu 

8. Donošenje Izmjene i dopune Statuta SZIŽ  



                         

 

 

9. Informacije o odobravanju sredstava za SZIŽ za 2026. godinu od strane 

Ministarstva turizma i sporta 

10. Donošenje Odluke o prijemu Istarskog vaterpolskog saveza u članstvo SZIŽ 

 

ZAKLJUČCI: 

 

1. Skupštinu je otvorio i sve prisutne pozdravio Mladen Pavićević, predsjednik SZIŽ. 

Konstatirano je da od 53 članova na Skupštini prisustvuje 41 član.  

Predloženi dnevni red prihvaćen je jednoglasno i bez primjedbi. 

 

2. Na prijedlog Predsjednika jednoglasno i bez primjedbi izabrani su: 

 a)   za zapisničara:   Damir Burić 

 b)   za ovjerovitelje zapisnika:   Mladen Ljubojević i Milan Sead Soldatić 

 

3. Skupština je jednoglasno i bez primjedbi  potvrdila dnevni red sa 3. redovne skupštine 

održane 8.07.2025. godine. 

 

4. Predsjednik Zajednice upoznao je Skupštinu s 1. izmjenama i dopunama Financijskog 

plana za 2025. godinu te je plan prihvaćen jednoglasno i bez primjedbi. 

 

5. Predsjednik Zajednice upoznao je Skupštinu s Odlukama vezanih uz Financijski plan 

za 2026. godinu. Skupština je jednoglasno i bez primjedbi usvojila Odluke vezane uz 

Financijski plan za 2026. godinu. 

 

6. Predsjednik Zajednice upoznao je Skupštinu s Financijskim planom za 2026. godinu. 

Skupština je jednoglasno i bez primjedbi usvojila Financijski plan za 2026. godinu. 

 

7. Predsjednik Zajednice upoznao je Skupštinu s Programom rada za 2026. godinu. 

Skupština je jednoglasno i bez primjedbi usvojila Program rada za 2026. godinu. 

 

8. Predsjednik je upoznao Skupštinu o izmjenama i dopunama Statuta koje su vezane uz 

promjenu Logotipa Zajednice te ga upotpunio detaljnim prijedlogom izmjene članka 

6.. Skupština je jednoglasno i bez primjedbi usvojila promjene Statuta. 

 

9. Predsjednik je informirao Skupštinu o odobravanju sredstava za SZIŽ za 2026. godinu 

od strane Ministarstva turizma i sporta 

 

10. Istarski vaterpolo savez  je primljen u punopravno članstvo jednoglasno i bez 

primjedbi. 

 

 

 

 

 



                         

 

 

Skupština je završila s radom u 13:00 sati. 

 

 

         Zapisničar:                                                      Ovjerovitelji zapisnika: 

 

 

        Damir Burić                                     Mladen Ljubojević 

 

 

 

                Milan Sead Soldatić 

 

 

                                                   

                                                   Predsjednik: 

 

                                                   Mladen Pavićević                                   

 


